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Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek
Diákmunka a nyár folyamán
Településünk Képviselő- testülete 13 főnek diákmunkát biztosított a nyár folyamán. A diákok
lefestették  a  vasúti  megállóhoz  vezető  fémkorlátot,  a  hidak  korlátait,  valamint  az
önkormányzati  intézmények
kerítéseit.
Nagytakarítást  végeztek az iskola és
az  óvoda  padlásán,  valamint  egyéb
feladatokban is segédkeztek.
A diákok az elvégzett munkáért bért
kaptak,  mellyel  gazdálkodhatnak  az
iskolakezdés  kiadásaiban,  kímélve  a
családi kasszát. 

Start Munkaprogram
Elkészült  az  orvosi  rendelő
mozgáskorlátozott  feljárója,
csőkorlátja,  valamint  kialakításra
került előtte a járda és kerékpártároló.
Esztétikus lett a kovácsoltvasból készült kerítéselemek és a nagykapu. 

A munkákat  az  önkormányzat  saját
kivitelezésben  végezte  el,  mellyel
komoly  megtakarítást  ért  el.  A
tervnek  megfelelően  halad  a  Petőfi
utcában  a  járdaépítés,  melynek  egy
szakaszán  támfalerősítést  is  kellett
végezni.
Mezőgazdaságban:  Betakarításra
került a hagyma, mely száradásra lett
kiterítve.  A  burgonyaszedést
követően  kiosztásra  kerül  a
rászorultak  körében.  A  kiosztást
rendelet szabályozza.

22 KV-os légkábel kiváltás a halastónál
Az E-ON saját forrása terhére lebontotta a 22 KV-os középfeszültségű légkábelt a Hetvehelyi
halastó  szigetén  álló  tartóoszlopról.  Helyette  középfeszültségű földkábelt  épített  ki  egy új
nyomvonalon, mellyel biztonságossá tette a horgászatot. 

Helyszíni ellenőrzés: 
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Helyszíni ellenőrzést végeztek az önkormányzatunknál. Vizsgálat célja a „Hetvehely Község
ivóvízminőség- javító program teljesülése” A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és
Energiahatékonysági  Operatív  Programokért  Felelős  Helyettes  Államtitkárságtól  a
megvalósulást  és  annak pénzügyi  felhasználását,  valamint  szabályszerűségét  vizsgálták.  A
vizsgálat  mindent  rendben  talált  és  a  záró  helyszíni  szemlén  elismeréssel  nyilatkoztak  a
beruházásról.  A  beruházás  értéke  121.000.000  Ft  volt,  melynek  köszönhetően  kiváló
minőségű vizet fogyaszthatunk a településen. A projektet az EU is támogatta, mely beruházás
az önkormányzatok kötelező feladataként szerepelt. A fejlesztést az önkormányzatunk egyedi
pályázati  keretek  között  valósította  meg,  melyért  köszönet  illet  mindenkit,  akik  bármily
módon  hozzájárultak  a  megvalósításhoz.  Ezzel  a  projektzárással  és  a  szennyvízcsatorna
megépítésével közel 500.000.000 Ft értékű fejlesztés valósult meg, ami nem látványos, mert a
föld alatt épült meg. 

Elmaradt a „Családi Nap” Hetvehelyen: 
Képviselői  kezdeményezésre  „Családi  Nap” került  volna megrendezésre  szeptember 5.-én,
mely  a  rossz  időjárás  következtében  elmaradt,  ezért  elnézést  kérünk.  Várhatóan  október
közepén kerül megrendezésre a családi nap.

Wágner Antal polgármester

Tájékoztató
Hadigondozásról: Módosult a hadigondozásról szóló törvény, valamint annak végrehajtási
rendelete.  A  törvény  módosításával  az  Országgyűlés  anyagi  támogatást  kíván  biztosítani
mindazoknak, akiknek férje, édesapja 1938. november 2-a és 1945. május 9-e között a volt
magyar  királyi  honvédség  és  csendőrség  kötelékében  szolgált,  függetlenül
állományviszonyától és rendfokozatától, és attól a ténytől, hogy az 1947. február 10-én aláírt
Párizsi békeszerződés következtében mely ország állampolgárává vált.
A hősi halált  halt  férje  után azon hadiözvegy is  jogosult,  akinek a férje Magyarországról
vonult be, de az özvegy – lakhelyváltoztatás nélkül - jelenleg más állam polgára.
A  törvénymódosítás  lakóhelytől  függetlenül  hadigondozotti  jogosultságot  biztosít  a  volt
hadiárvák, volt hadigondozott családtagok, volt hadigyámolt magyar állampolgárok részére. 
Volt  hadiárva,  volt  hadigondozott  családtag  és  volt  hadigyámolt,  akit  1949.  január  1-jét
megelőzően nyilvántartásba vettek, de a pénzellátást nagykorúvá válása miatt, vagy politikai
okból megszüntették, vagy szüneteltették, illetve ilyen ellátás iránti kérelmét politikai okból
elutasították, továbbá aki ezen irányú kérelmét politikai okból elő sem terjesztette.
A  volt  hadiárvákat,  volt  hadigondozott  családtagokat  és  volt  hadigyámoltakat  egyéb
ellátásuktól  függetlenül  havi  rendszeres  járadék  illeti  meg,  amelynek  összege  az  öregségi
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 30 %-a. (jelenleg 8550 Ft)
A járadék az igénybejelentést követő hónap első napjától jár.
A hadigondozotti  ellátás  iránti  igényt  a  lakóhely  szerint  illetékes  megyei  kormányhivatal
járási hivatalánál (7940 Szentlőrinc Templom tér 5.) kell előterjeszteni.

Szociális zöldség juttatásról: Mindhárom település képviselő-testülete rendeletet alkotott a
Start  mezőgazdasági  munkaprogramban  megtermelt  zöldségek  kiosztásának  szabályairól.
Minden jogosult egyenlő mennyiségben részesült a juttatásból. 
Hetvehelyen 75, Okorvölgyön 12, Szentkatalinban 22 személy, illetve család részére nyújtott
természetbeni juttatást az önkormányzat.

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető
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Regionális Bajnoki Távlovagló, Távhajtó verseny
Hetvehelyen

Első  alkalommal  került  megrendezésre  a  Regionális  Távlovagló  és  Távhajtó  Bajnoki  verseny
Hetvehelyen.  A verseny két  főszervezője  Takács  Viktor  és  Kocsis  Kálmán,  mely  duóból  Takács
Viktor részt vett a versenyen is. 
Szakavatott  vélemények  alapján  remekül
sikerült a verseny. Kiváló volt a versenypálya,
biztosítva volt a versenystáb és népes versenyre
jelentkezők voltak a hátas versenyen, valamint
a fogathajtásban. 
Hetvehely  képviseletében  Takács  Viktor  és
Pásztory  Koppány versenyzett,  akik  remek
időt  futottak  fogattal  annak  ellenére,  hogy  az
egyik  lónak  csak  kevés  idő  jutott  a
felkészülésre. 
Versenybírók,  valamint  a  szakág  vezetőjének
véleménye  alapján  a  rendezvény  jól  sikerült,
melynek lehet folytatása. A körülmények és a
táj kiválóan alkalmas egy nagyobb rendezvény
megtartására is. Akár hagyományt is lehetne teremteni az évente ismétlődő versenyekre. 
Takács Viktort kérdeztük, hogy utólag milyennek ítéli meg a versenyt?

Szerényen azt nyilatkozta, hogy mindenek előtt
mindenkinek  tisztelettel  köszöni  a  verseny
szervezéséhez  és  megtartásához  nyújtott
segítségét.  Egy  húsz  km-es  versenypályát
kellett  kiépíteni,  mely  nagy  feladat  és  sok
embernek  a  jó  szándékára  volt  szükség.
Köszönetet  mondok  a  vállalkozóknak,
önkormányzatnak,  az  ebédkészítőknek,  a
közfoglalkoztatottaknak,  a  szurkolóknak  és
mindenkinek,akik  bármily  módon
hozzájárultak  a  verseny  sikeres
megszervezéséhez és megtartásához. 
Köszönöm  a  versenybíráknak,
állatorvosoknak, nem utolsó sorban a lósportág
szakág vezetőjének, és a versenyzőknek, hogy

jelenlétükkel tisztelték meg a versenyt. Boldog voltam, hogy bárkinek szóltam és kértem a segítségét,
mindenki azonnal igennel válaszolt. Jó hangulat volt a verseny előtti esten. A távolabbi településekről
érkezett versenyzők már elfoglalták a szállásukat és közös vacsorán vettek részt. Már is téma volt
közöttük, hogy ki fog nyerni és milyen idővel. A kérdésre válaszolva jónak ítélem a versenyt, és ami a
legfontosabb, hogy sok hátas versenyző vett részt a derbin. A díjak kiosztásánál büszkén állhattunk ki
Kocsis Kálmánnal a közönség és a versenyzők elé, mert amit vállaltunk teljesítettük, mindannyiuk
segítségével. Az első három helyezettek kupákat kaptak, de a versenyben résztvevők sem üres kézzel
távoztak.  A  díjak  odaítélésénél  az  önkormányzatunk  különdíjban  részesítette  Bányai  Bélát,  aki
egyébként a versenyen is részt vett és a versenysport szakág vezetője. Minden versenyző végigment a
pályán, a húsz, illetve negyven km-es szakaszon, melyben még a hatalmas hőség sem volt akadály.
Egyetlen kis baleset történt, mely szerencsés kimenetelű volt, nem lett komoly sérülés. 
Az újságon keresztül  is  szeretném még egyszer  megköszönni  mindenki  segítségét,  akik  bármily
módon hozzájárultak a verseny sikeres megtartásához. 
Reméljük lesz folytatása, és bekerülünk a 2016-os versenynaptárba.

Wágner Antal polgármester
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Szentkatalin ünnepelt

Dóra László polgármester szerint van is miért ünnepelni, hiszen az elmúlt egy esztendőben
komoly eredményeket tud felmutatni a település.
Már a kora délutáni órákban sürgés, forgás volt a
községháza udvarán, ahol a kondérokban főttek a
finom falatok. Két óra után érkeztek a vendégek,
akik megtekinthették a szépen kialakított udvart,
kertet. A játszótér mellett a hagyománnyá alakult
Szentkatalin-Kán  focimeccs  volt  látható.
Stílszerűen,  természetesen  a  hazai  csapat  nyert,
mely öröm a hazai szurkolóknak. 
Az  ünnepi  köszöntő  négy  órakor  kezdődött,
melyen  a  polgármester  úr  köszöntötte  a  szép
számban  megjelent  vendégeket  és  néhány
gondolatban  értékelte  az  elmúlt  év  eredményeit.  Köszönetet  mondott  a
közfoglalkoztatottaknak,  akik  áldozatos  munkával  építik,  szépítik  a  falut  és  végzik  a
mezőgazdasági munkákat. 

Évek óta gondot okozott a Képespusztai földes út, mely esőzéseket követően járhatatlan volt.
Tervekben  szerepel,  hogy  kövezett  út  legyen  kiépítve,  melynek  az  első  szakasza  már
elkészült. A köszöntőt követően a polgármester úr mindenkit meginvitált egy ebédre, melynek
folytatásaként  a  Szentlőrinci-Hetvehelyi  zeneiskola  diákjai  zenei  élményben  részesítette  a
vendégeket. Látványos műsort adott a Hertelendi bordalos csapat.
Este bállal zárult a nap, melynek hangulata méltó volt az ünnepi rendezvényhez.

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei

Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat hagyományőrzési céllal zarándok utat szervez
2015. október 3-án (szombaton). Indulás: 7 órakor a Bolt előtti térről
Program: Részvétel a Bátai Szent Vér kegyhely 600 éves jubileumán 

 10 óra főpapi szentmise, majd körmenet
 13 óra zenés szentségimádási óra

Délután: Feked és Véménd német tájházainak megtekintése
Jelentkezni lehet: 2015. szeptember 25-ig személyesen vagy telefonon:
Strauszné Hell Magdolna 30/351-74-87, Horváth Lászlóné 30/435-45-06
Az utazás ingyenes! Ételről, italról mindenki egyénileg gondoskodjon!

Strauszné Hell Magdolna elnök
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Ungváriné Kapronczai Ágnes képviselőt kérdeztük

Fogalmazza meg a választások óta eltelt hónapok tapasztalatait a képviselői munkája során?
A képviselői feladat nagyon összetett. Nagyfokú figyelmet igényel, hogy a törvényeknek is
meg tudjunk felelni, de a helyi igényeket, az emberek szükségleteit és a település érdekeit
össze tudjuk egyeztetni. Sajnos mindennek, mindenkinek nem lehet maximálisan megfelelni,
de  igyekszünk  minden  helyzetből  a  lehető  legjobbat  kihozni.  Minden  döntés  előtt  több
szempontot  veszünk  figyelembe,  véleményeket  ütköztetünk,  érveket  és  ellenérveket
sorakoztatunk fel. Ez elengedhetetlen a lelkiismeretes döntéshozatalhoz.

Mely  területen  érzi  munkáját  a  leghasznosabbnak  a  képviselő-testületben,  illetve  a
bizottságokban?
Leginkább  abból  a  szempontból  érzem  hasznosnak,  hogy  képviselővé  választottak,  mert
általam női szemszögből is láthat  szituációkat  a testület.  Fontosnak tartom, hogy szociális
érzékenységgel is közelítsünk a dolgok felé. Mélyen bele kell látni a helyzetekbe, a mögöttes
tartalmakat  kell  megvizsgálni,  nem  szabad  felületes  döntéseket  hozni.  Ezt  igyekszem
megvalósítani, főleg a Szociális Bizottság elnökeként.

Milyen szempontokat tart fontosnak az önkormányzati működés kapcsán?
A  fent  felsoroltakon  kívül  elengedhetetlen,  hogy  csak  a  törvényi  háttérnek  megfelelően
működjön az önkormányzat.  Sajnos többször szembesültünk már azzal,  hogy jogszabályok
negatívan korlátozzák a döntéseinket. Fontos szempont továbbá, hogy a település, a lakosság
és intézményeink hosszútávú érdekeit kell szem előtt tartanunk.

A település fejlődése érdekében milyen fejlesztéseket tart fontosnak?
A  háziorvosi  szolgálat  stabil  működtetése  elengedhetetlen  feladat.  A  jelenlegi  megoldást
szükségállapotként értelmezem, sürgetőnek tartom a helyzet kezelését.
A munkahelyteremtés is sarkalatos kérdés, talán a legnehezebb terület. A közfoglalkoztatás
továbbgondolásán kell munkálkodnunk, figyelembe véve az Uniós és magyar előirányzatokat
és a helyi érdekeket.
Hiányzik egy játszótér is, illetve szükségszerű lenne az óvodaudvar biztonságosabbá tétele,
ütéscsillapítás kialakítása.
A járdaépítés folytatását szorgalmazom a Rákóczi utca terjedelmes szakaszán, hogy a bottal,
kerekesszékkel illetve babakocsival közlekedők is biztonságosan juthassanak el a település
bármely pontjára.
Ami nem a mi hatáskörünk, de fontos beszélni róla,  az a településen átvezető út állapota.
Folyamatos ígéret van arra, hogy javítani fognak ezen a balesetveszélyes állapoton, ám úgy
látom, hogy sajnos ez csak ígéret szinten maradt évek óta.

GYÁSZHÍR

Hetvehely Község Képviselő-testülete 
részvétét fejezi ki az elhunyt

Kaufmann Andrásné
hozzátartozóinak.
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Iskola hírei

Augusztus  24.  A  mai  nappal  hivatalosan  is  elkezdődött  a  2015/2016-os  tanév.  Persze
egyenlőre  csak  a  felnőtteknek.  Bár  valójában  már  korábban  is  folyt  munka  a  suliban,  a
tantermek  kifestve,  kitakarítva,  dekorálva,  a  padlás  zöme  lomtalanítva.  Heller  Alajosné  a
KLIK Szentlőrinci Tankerület tankerületi igazgatója is megtisztelte a munkakezdő tantestületi
értekezletünket. Az idei tanévben is vannak személyi változások: Pásztory Csongor igazgató
helyét Erős Andrea veszi át az intézményvezetésben. Mislyenácz Timea Mira másutt dolgozik
idéntől, s egy új kollega, Juhász Réka tanító érkezett a negyedikesek osztálytanítójaként.

Augusztus  25-27.  Iskolánk  tantestületének  minden  tagja  30  órás  „Konfliktuskezelés  a
köznevelési  intézményekben"  továbbképzésen  vett  részt  a  TÁMOP-3.1.4-C-14-2015-0713
pályázat keretében.

Augusztus 31. Tantestületünk minden tagja részt vett a szentlőrinci Művelődési Központban
tartott  területi  tanévnyitó  ünnepségen.  Miután  Heller  Alajosné tankerületi  igazgatóasszony
megnyitotta a rendezvényt, a megjelent hét iskola és tagintézmény beszámolt a nyáron történt
főbb eseményekről, illetve az induló tanév paramétereiről. Déltől a Szentlőrinci Iskola adott
helyet az alsós-, a felsős reál- és a felsős humán munkaközösségek számára,  hogy a saját
iskolájukban elkészítendő éves Munkatervükhöz egyeztessék a mindenkit érintő időpontokat.

Szeptember 1. A 2015/2016-os tanév első
hivatalos  napja.  A  nap  rövid,  de  annál
kedvesebb  Tanévnyitó  Ünnepséggel
kezdődött,  melyben  két  újdonsült  felsős-
ötödikes, és az érkező kis elsőseink adtak
műsort,  majd  a  negyedikesek  apró
ajándékkal  lepték  meg a kicsiket,  hogy a
nagy  nap izgalmát  picit  oldják.  Pontosan
úgy kezdődött ez a tanév, amilyen maga a
suli: családias légkörben.

Szeptember  1.  Megható  apró  esemény
emelte  az  első  tanítási  napot:  Pásztory
Csongor, aki idén július 31-ig bezárólag az
elmúlt  27  évben  megszakítás  nélkül  volt  a
Hetvehelyi  Általános  Iskola  vezetője,
„címzetes  igazgatói”  címet  kapott,  melyet
Heller  Alajosnétól,  a  KLIK  Szentlőrinci
Tankerületének  igazgató  asszonyától
vehetett át, s ezáltal a
suli  örökös  tisztelet-
beli igazgatója lett. 

Szívből gratulálunk neki!

Szeptember  2.  Az  első  tanítási  napon  érkezett  egy  hír  emailben,
miszerint Schiller Patrik és Orsós Miklós a nyári kézműves-Erzsébet-
táborban nyújtott  teljesítménye alapján ismét részt vehet – immáron
számukra a második – Talentum programban. 
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NYMTIT Gyorsinfó augusztus

NYMTIT: Szeptember 2- án a kővágószőlősi tájékoztató irodában került sor az NYMTIT és
az RHK Kft. részvételével a Társulás ülésére.

Bakonya: Az  orvosi  rendelő  akadálymentesítése  megtörtént.  Bányásznapi  megemlékezés,
koszorúzás  lesz  szeptember  6.-án  10  órakor  az  emlékműnél.  Befejezéséhez  közeledik  a
mezőgazdasági termelés, melyben konyhakerti növényeket lettek termesztve. Szeptember 12.-
én szüreti bál lesz a Kultúrházban.

Boda: Boda Község Önkormányzata, a Csíkrákosi partnertelepülésének meghívására, 50 fős
küldöttséggel vesz részt szeptember 5-9 között, a Rákosi Búcsún - falunapon. A küldöttség
résztvevője a Szentlőrinci fúvószenekar is, akik fellépnek az ünnepség keretein belül és önálló
koncertet adnak. Az önkormányzati, illetve falu lakóinak küldöttsége pedig az ünnepi napon,
közös  főzéssel  lepi  meg  a  helyieket,  igazi  magyar  ízeket  varázsolva  a  partnertelepülés
lakóinak.

Bükkösd:  Szeptember elején átadásra kerül a Bükkösdön 4 ingatlan (Konyha ,  Ikszt ,PM
hivatal Óvoda ) energetikai felújítása összesen: 94 mft értékben, ezzel  a beruházással jelentős
megtakarítást érhet el a település.

Cserkút:  Augusztus  20-án  Kenyérünnepet  tartottunk  a  Hivatal  udvarán,  az  ünnepi
istentisztelet után Hamzau Relu atya áldotta meg az Alkotmány napi kenyereket, ezt követően
Villuth András és barátai adtak koncertet az ünneplőknek.
Szeptemberben Szüreti Napot fogunk tartani.

Cserdi: Burgonya szedése elindult, adományt adtunk Pécsen 150 családnak, Pio Atya es Bike
maffiával közösen. Cserdi gyerekeket vettünk „köcsög” túrára a Balassagyarmati börtönbe. 
Lasipe  üzemben a feldolgozási  munkák elindultak,  ez lesz az első magyarországi  Cigány
márka.

Helesfa:  Augusztus  8-  kán  nagy  részvétel  mellett  került  sor  a  falunapi  rendezvényre.  A
közmunka keretében megkezdődött a mezőgazdasági termények betakarítása.

Hetvehely:  Hetvehelyen került megrendezésre az I. Hetvehely Kupa Regionális Távlovagló
és Távhajó Bajnokság a 20 km és 40 km távban, a versenyen közel 40 ló vett részt. 
Elkészült  az  Orvosi  Rendelő  mozgáskorlátozotti  feljárója,  valamint  kovácsoltvas  kerítést
készítettek elé a közfoglalkoztatottak. 
A tervezett 1,3 km járda építéséből, már elkészült 900 m, mely szintén a közfoglalkoztatás
keretében valósul meg.

Kővágószőlős: Szeptember 5 – én Falunap kerül megrendezésre a településen.

Kővágótöttös: Elkészült a völgy árokrendszerének és az Önkormányzat kerítésének felújítása
hosszútávú közmunka keretében.
A Közösségi Ház mellett  térköves parkoló építése kezdődött  meg, szintén a közmunkások
közreműködésével.
Az  Önkormányzat  56  fő  (általános  iskolás,  középiskolás,  és  felsőfokú  képzésben  tanuló)
diáknak összesen 744 ezer forint beiskolázási támogatást nyújtott.
Augusztus  15-én  ünnepélyes  keretek  között  hat  újszülöttet  köszöntött  a  Falufejlesztő  és
Környezetvédő  Egyesület,   a  hagyományoknak  megfelelően  levelüket  elhelyezték  a
Közösségi Ház parkjában lévő életfán.
Augusztus 22-én a helyi RNÖ családi napot tartott.
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Hetvehely Községi Sport Egyesület pályázatot nyújtott be a Magyar Labdarúgó Szövetséghez.
A  három  jogcímen  igényelt  összeget  a  támogató  ugyan  csökkentett,  de  így  is  jelentős
összeggel támogatta. 
A különböző jogcímeken az alábbi összegű támogatást hagyták jóvá:
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás (nem ingatlan) 930.593,-
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás (ingatlan) 2.975.071,-
Utánpótlás-nevelés feladatainak ellátása 2.180.023,-
Támogatás összesen 6.085.687,-
Szükséges önrész 1.916.081,-

GRATULÁLUNK!!!
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Rólunk szól – Hetvehely Község hírei III. évfolyam 9. szám – 2015. szeptember
Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36. E-mail: hetvehely.hivatal@gmail.com
Felelős kiadó: Lóki Károly alpolgármester Szerkesztő: Kelenfiné Barics Rita
Megjelenik: havonta, 250 példányban

Bajnoki mérkőzés III. forduló

Hetvehely-Görcsöny

2-4 /0-1/

Hetvehely:

Mihály
Gránitz, Bogdán P, Ostrosics, Bogdán V.

Orsós J., Soltész, Kempf, Berkes M.
Till, Orsós Á.

Gólszerző: Berkes M., Orsós J.

Csere: Kempf h. Panek, Soltész h h. Niesz
Zs., Till h. Rózsa  

Bajnoki mérkőzés I. forduló

Hetvehely-Mágocs

2-1 /2-1/

Hetvehely:

Dajka
Gulyás O., Dezse, Bogdán V., Bogdán P.

Orsós J., Kempf, Soltész, Berkes M.
Till, Orsós Á.

Gólszerző: Berkes M., Gulyás O.

Csere: Kempf  h.  Berkes  Z.,  Orsós  Á.  h.
Bogdán S., Soltész h. Bogdán A., Till
h. Panek 

Bajnoki mérkőzés II. forduló

Merenye-Hetvehely

10-3 /5-1/

Hetvehely:

Dajka

Gulyás O., Dezse, Bogdán V., Bogdán P.
Orsós J., Kempf, Soltész, Berkes M.

Till, Orsós Á.

Gólszerző: Till, Panek /2/

Csere: Dezse  h.  Niesz  M.,  Orsós  Á.  h.
Bogdán A., Till h. Panek

Bajnoki mérkőzés IV. forduló

Sásd-Hetvehely

4-1 /3-0/

Hetvehely:

Dajka
Gránitz, Bogdán P., Bogdán V., Orsós J. 

Soltész, Kempf., Berkes M., Till
Orsós Á., Panek

Gólszerző: Kempf

Csere: Soltész  h.  Niesz  M.,  Berkes  M.  h.
Orsós Z., Gránitz h. Niesz Zs.


